
Association Mary
Apparition of Saint Joseph

Az Isteni Hírnökök Hangja és Visszhangja
www.mensajerosdivinos.org

2023. február 19., vasárnap

SZENT JÓZSEF MEGJELENÉSE BRAZÍLIÁBAN, MINAS GERAISBAN, FIGUEIRA MÁRIA-
KÖZPONTJÁBAN LUCÍA DE JESÚS LÁTNOK NŐVÉR SZÁMÁRA

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen.

Elmélkedjetek a szívetekben a bolygóról és az egész életről, amely létezik a földön.

Szemléljétek különleges módon az óceánokat, és azt, hogy hogyan próbálják nap mint nap
újrateremteni önmagukban az életet.

Gyermekek, szemléljetek szívetekben a tenger mélyét, az ismeretlen fajokat, a növényeket, az
állatokat, az elemeket, és adjatok hálát egy pillanatig; mert a tengerek mélyén vannak olyan
lények, akik csendben feláldozzák magukat a bolygó egyensúlyáért; olyan lények, amelyek az
emberi tudatlansággal szembesülve felajánlják a látszólag kicsi és jelentéktelen életüket,
amelyet senki sem lát, hogy egyensúlyba hozzák a bolygót, hogy az élet továbbra is létezzen
mindegyikőtökben. 

Egy pillanatra, csak egy pillanatra adjatok igazán hálát.

Ezen a napon azért jövök, hogy mindegyikőtöket tudatosan az óceánok mélyére vigyelek, hogy
megtanuljatok elmélyülni saját belső világotokban, hogy kilépjetek minden felszínességből,
minden látszatból, minden becsapásból: amikor becsapnak benneteket, vagy amikor ti
csapjátok be magatokat.

Gyermekek, merüljetek el Velem együtt az óceánok mélyében. Érezzétek a csendet. Érezzétek
a békét.

A Föld gyötrelme ellenére az óceánok békét teremtenek a világ számára, sőt még a nagy
viharokban is, még akkor is, ha felkavarodik a vizük, a mélységükben a béke uralkodik.

Tanuljátok meg, hogy olyanok legyetek, mint az óceánok. Tanuljatok meg úgy szolgálni, mint az
óceánok: csendben, mélyen, átláthatóan, igazán, anélkül, hogy bármit is keresnétek cserébe.

Az óceánok szenvednek az emberek ambíciói és önzése miatt. Elnémítják a bombákat, azokat a
gépeket, amelyek a belsejükben fúrnak. Az óceánok elhallgatják fájdalmukat, amely a Föld
szívének fájdalma, és ehelyett életet, levegőt, tisztaságot, szellemi mélységet ajánlanak fel a
világ számára.

Ha át akarjátok élni az idők végét, az átmenetet a régi és az új ember között, ha meg akarjátok
tanulni, hogy hogyan kezeljétek a káoszhelyzeteket, ha meg akarjátok tanulni, hogy hogyan
lépjetek ki az élet felszínességéből és tudni akarjátok, hogy valójában kik vagytok, szemléljétek
az óceánokat.

Imáitokban legyetek hálásak az abban lakozó életért, érezzétek, hogy elmerültök annak mély
vizében, ahol béke van, és ott kiáltsatok békéért.

Viseljétek el a világ megaláztatásait; viseljétek el a magány pillanatait, miközben szemlélitek az
óceánokat.
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Az óceánok beszélnek az életen keresztül, amely bennük van. Beszélnek a csendjükön
keresztül. A példaadás által beszélnek, és nem üres szavak által. Ezt kell megtanulnotok az
óceánoktól; mert az emberiség hitetlenségét nem szavakkal, hanem példákkal lehet orvosolni
ezekben az időkben. A lények tanításának, vezetésének és irányításának egyetlen módja a
példamutatás. Ne beszéljetek a békéről, hanem legyetek ti a béke. Ezért tanuljatok az
óceánoktól.

A zűrzavarral, a káosszal, a gonoszsággal szemben hallgattassátok el saját belsőtöket,
merüljetek el a tudat mélyén, emlékezzetek az óceánokra, és ott legyetek a béke, gyermekeim.

Az óceánok mélyén a bálnák és a delfinek éneke hallatszik, az óceánok lelkének éneke,
amelyek ott jutnak kifejezésre, ahol senki sem látja őket. De azok, akik a mélybe merülnek,
meggyógyulhatnak ezektől a rezgésektől.

Hasonlóképpen, mindegyikőtök fejezze ki saját énekét, dicséretét Istennek; amely ne a
szájatokból zengjen kifelé, hanem a lényetek belsejéből, és ott, ebben a mélységben
gyógyulnak meg azok, akik hallgatnak benneteket.

Ugyanilyenek legyenek imáitok is, amelyek fakadjanak a belsőtök mélyéről, és gyógyuljanak
meg azok, akiket megérint.

Lehetetlennek tűnik olyannak lenni, mint az óceán?

Ha Istenhez hasonló lények vagytok, akkor az egész Teremtés visszatükröződik bennetek. Azt
hiszitek, hogy ezek csak szavak, vagy hajlandóak vagytok belemerülni ebbe a rejtélybe, és
megtapasztalni, amit mondok?

Ott nyilvánul meg az alázatosság; nem emberi erőfeszítésekben, hanem a tudat mélyén.

Az alázatosság nem azt jelenti, hogy haszontalannak,  vagy másoknál kevesebbnek találjátok
magatokat; ez nem alázat, gyermekek. Az alázatosság a saját tudatotok mélyére való merülés,
és lényetek minden kifejeződése abból származzon, amik valójában vagytok. És akkor ezt
mondhatjátok majd a világnak: "Gyermek vagyok, Isten Saját hasonlatosságára és képére
teremtett, olyan nagynak és mélynek, mint Ő"; és még így is szavaitok alázatosak lesznek, mert
Isten az, Aki nagy bennetek. Ő az, Aki az Ő  Szívének, az Ő Tudatának, az Ő Teremtő és
Megújító Erejének a hasonlatosságára teremtett benneteket.

Az alázat azt jelenti, hogy tudjátok, hogy kik vagytok valójában, és ebből az igazságból éltek.
Ma erre vagytok elhívva.

Ne éljetek a világ hazugságaiból, abból, amely kisebbé tesz benneteket, és amely csak az
emberi egót és annak felszínes aspektusait mutatja meg. Ne higgyetek a hazugságokban,
amelyek a saját lényetekből rezonálnak, ne csapjátok be saját magatokat! Éljetek a
lényegetekben lakozó mély igazságból, és meditáljatok az óceánokon, hogy felfedezhessétek
mindezt és hogy ebből élhessetek.

A természet a nagyságot tükrözi, mert tükrözi az Isteni Jelenlétet, és még így is tele van
alázattal.

Megtörtént-e veletek, hogy egy nagy völgy előtt, egy naplemente előtt, az óceánok előtt
voltatok, és kicsiknek éreztétek magatokat az általuk kifejezett nagyság előtt?

Ők is Isten tükrei, akárcsak ti.
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Voltatok-e már valaha olyan emberi és halandó lény előtt, aki kifejezte nagyságát hallgatása és
alázata ellenére?

Ő Isten tükre.

Legyetek tükrök, legyetek azok, amiért megszülettetek.

Szakmáitok, képességeitek, munkátok csak az emberi élet kifejeződései, olyan helyzetek,
amelyeket ezen az úton, Isten kifejezésének eme útján tapasztaltok meg, de az, ami valójában
vagytok, ezzel nem ér véget.

Legyetek szolgák, legyetek kiváló szakemberek. Tegyetek mindent szívetek és tudatotok
kiválósága által, de ne végezzétek be ezzel. Merüljetek mélyebbre, úgy, mint az óceánokban.

Nézhetitek a tengert, és szépsége elkápráztathat benneteket, amint a Napot és a Holdat
tükrözi, de sokkal több létezik benne. Ilyenek vagytok ti is.

Az emberi tudat olyan, mint amikor az óceánokat nézitek, de a szemetek korlátolt, a látásotok
nem éri el a tengerek teljességét. A mai napig korlátolt a szemetek, csak azt értitek meg, amit
láttok, ameddig a szemetek ellát; de ez nem jelenti azt, gyermekek, hogy itt véget ér. Több
létezik… Sokkal több…

Több van bennetek, több van a felebarátotokban. Ne tévesszen meg az, amit a másik
kinyilvánít, ne zárjátok be a másikat a személyiségébe, ha hangosan vagy halkan beszél, ha
felkeléskor rendbe teszi-e az ágyat, mert sokkal több az, ami létezik...

Ahhoz, hogy az emberi tudat kifejezze ezt a mélységet, képesnek kell lennetek arra is, hogy a
felebarátotokra nézzetek, és tudjátok, hogy ő nem csak az, amit láttok belőle, mert ő egy olyan
végtelen tudat, mint maga az Isteni Tudat, a Világegyetem él benne; és egy olyan nagy, olyan
mély rejtély is lakozik benne, mint az óceánok, oly tökéletes és oly élettel teli.

Segítsétek egymást, hogy leküzdjétek a felületességet. Ne jelentsétek ki testvéreitek hibáit és
nyomorúságait, sem képességeit. Szemetek arra szegeződjön, ami szellemi, ami Isteni és
aminek növekednie kell. És még úgy is mondhatnám, hogy több dolgot kell felfedeznetek; mert
ebben az időben már minden létezik bennetek. A titkok azért vannak bennetek, hogy
felfedjétek, hogy felfedezzétek és megéljétek azokat. És ennek a misztériumnak a kifejezése
azok a tehetségek és ajándékok, amelyekért az Úr eljön, hogy mindegyikőtöktől számon kérje.

Éppen ezért nap mint nap, valahányszor a világba kell jönnöm, arra kérlek benneteket, hogy
lépjetek ki az élet felszínességéből, és elmélkedjetek az óceánokon még ha egy pillanatra is.
Gyermekek, gondolkodjatok el a bennetek lakozó végtelen óceánon, fedezzétek fel, kik is
vagytok valójában, találjátok meg a hasonlóságot Istennel, és engedjétek meg, hogy életeteken
keresztül kifejezze Magát.

Minél inkább nő bennetek az élet, annál több tehetség nyilvánul meg, és így a tehetségek
elszaporodnak. Hagyjátok, hogy minden egyes Ige és minden egyes Kegyelem, amelyet kaptok,
rezonáljon bennetek, és egy kicsit többet ébresszen fel abból, ami valójában vagytok. Így a
tehetségek elszaporodnak.

Tudom, hogy amint kimentek innen, újra szembesültök az életetekkel, a családotokkal, a
nehézségeitekkel, belső nyomorúságaitokkal, a képességeitekkel; de csak azt kérem tőletek,
hogy valahányszor eszetekbe jutnak Szavaim, akár csak egy pillanatra is, gondoljatok az
óceánokra, és emlékezzetek arra, mik is azok valójában.
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Így kulcsokra fogtok találni ahhoz, hogy más módon oldjátok meg az élethelyzeteiteket, és így
apránként egy új életet építetek az életeteken belül, és egy új lényt a lényeteken belül.

Ez a legnagyobb szolgálat, amit az emberiségnek tehettek ezekben az időkben.

Gyermekek, amikor a világ gyötrelmein, a háborúkon, a természeti katasztrófákon, az egyik
szív másik iránti tiszteletének hiányán, az Élővilágot ért sérelmeken elmélkedtek, ne feledjétek,
hogy a legnagyobb szolgálat, amit a világnak tehettek, az az, hogy elmerültök saját
magatokban, és azok vagytok, akik valójában vagytok, és így teszitek lehetővé a Teremtő
számára, hogy kifejezze Magát, hogy a szemeteken keresztül nézzen, hogy a gondolataitokon
keresztül gondolkodjon, hogy a szavaitokon keresztül beszéljen, hogy a kezeteken keresztül
cselekedjen, hogy a szíveteken keresztül érezzen, és hogy belső világotok mély óceánján
keresztül Isten megnyilvánuljon és hogy éreztesse Magát azon tengerek felszínén, amelyek a
Földön kifejezhetik magukat. Ez a legnagyobb szolgáltatás, amelyet ezekben az időkben
nyújthattok.

Így önkéntes munkátok több lesz, mint önkéntes munka. Imáitok mélyebbek lesznek, messzebb
fognak érni, több érdemet fognak magukhoz vonzani. A Földön való jelenléteteknek több lesz az
értelme, és teljes életet fogtok élni ebben a világban annak ellenére, hogy csak egy pillanatra
fejezitek ki ezt az óceánt.

Ezt akartam nektek ma elmondani; ez az a tudatállapot, ahová szeretnélek elvezetni
benneteket.

Maradjatok ebben, merüljetek mélyebbre és meg fogjátok találni azokat a válaszokat,
amelyeket kerestek, meg fogjátok találni azt a Kegyelmet, amelyet kértek, meg fogjátok találni
a gyógyulást, meg fogjátok találni a békét, mert a béke nem abban van, amit a világ ajánl fel
nektek, hanem abban, amelyet ti tudtok felajánlani a világ számára.

Áldásom van erre.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében. Ámen. 


